第２－1号様式（第８条関係）

                                       　     年    月    日
生産性向上事業計画書
１　事業の概要
	事業名称
	

	実施場所
	瀬戸市

	実施期間
	　　　　年 　月 　日　　～　　 　年 　月 　日

	補助対象経費
	　　　　　　　千円


２　企業概要　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
	（１）事業内容
（２）顧客ニーズと市場動向（事業環境）
（３）自社分析（強み・弱み、市場動向を踏まえた機会・脅威）
（４）経営方針と行動計画
（５）売上額の推移（単位：　　　）
2018/　期
2019/　期
2020/　期
会社全体の売上
（６）新型コロナウイルス感染症拡大の影響【加点項目に該当する場合のみ】
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３　補助事業の内容　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
	（１）自社の課題
（２）改善すべきプロセス
（３）補助事業の具体的な取り組み内容
（４）補助事業の有効性
（５）推進体制



４　効果

	（１）収益計画、付加価値額
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■算出式　： Ａ＝②＋③＋④ Ｂ＝Ａ／（⑤×⑥）

■基準年度には、補助事業終了年度の見込み値を入力してください。

■実績値が判明次第、実績の数字に置き換えて、付加価値額の伸び率の達成状況を確認します。

年率平均（％） #DIV/0!

Ａ 付加価値額

伸び率（％）

伸び率（％）

⑤従業員数

⑥一人当たりの勤務

時間（年平均）

Ｂ 労働生産性

年率平均（％） #DIV/0!

　必須要件：労働生産性（一人時間当たりの付加価値額）が３年計画で年率平均の伸び率３％以上であること。
　＜収益計画の根拠＞
①売上高
②営業利益
③人件費
④減価償却費
（２）地域経済への波及効果



	担当者
	部署名
	

	
	氏名
	

	
	連絡先
	　　　　　　　（　　　　　　）
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